ВАРИАНТ 9-6-1.
1. Санки скатываются с горы длиной 72 м в течение
12 секунд. Определить их ускорение и скорость в конце пути.
2. Какую скорость приобретает ракета на пути 750 м,
если она движется с ускорением 80 м/с2?
ВАРИАНТ № 9-6-2.
1. Поезд прошёл от станции расстояние 1,5 км.3а это время он развил скорость 54 км/ч. Определите время разгона поезда и его ускорение.
2. Ракета-носитель за 5 мин поднимается на высоту 100км. На какой высоте находилась эта ракета через три минуты после старта?
ВАРИАНТ № 9-6-3.
1. 3а пять секунд показание спидометра автомобиля изменилось с 72 км/ч до54 км/ч. Определите ускоре​ние автомобиля и путь, пройденный за это время. 
2. На пути 100 км космический корабль меняет свою скорость от 2 км/с до 8 км/с. С каким ускорением движется корабль?
ВАРИАНТ № 9-6-4.
1. Велосипедист, движущийся со скоростью 3 м/с, начинает спускаться с горы с ускорением 0,8 м/с2. Найдите длину горы, если спуск занял 6 секунд? 
2. Ракета, взлетая с Земли, движется с ускорением 15 м/с2. Какова скорость ракеты на высоте 100 км?
ВАРИАНТ № 9-6-5.
1. Пуля винтовки пробила стену толщиной 35 см, при​чём её скорость уменьшилась с 800 м/с до 400 м/с. Определите ускорение пули в стене. 
2. 3а какое время можно остановить машину, движу​щуюся со скоростью 72 км/ч, если при экстренном торможении ускорение равно 5м/с2. Каков при этом тормозной путь машины?
ВАРИАНТ № 9-6-6. 
1. Цирковой артист при падении с трапеции на сет​ку имел скорость 9 м/с. С каким ускорением приходило торможение, если до полной остановки артиста сетка прогнулась на 1,5 м?
2. При подлёте к планете ракета стала тормозить своё движение с ускорением 10 м/с2. За пять минут ракета прошла путь 3000 км. Какова начальная ско​рость ракеты?
